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OBRAZLOŽENJE GODIŠNJEG IZVJEŠTAJA O IZVRŠENJU FINANCIJSKOG PLANA 2023. godinu
Prema godišnjem izvještaju o izvršenju financijskog plana Gimnazije Županja za 2023.godinu
ukupni prihodi iznose 921.903,65 eura, a ukupni rashodi 946.347,66 eura.
Manjak prihoda u iznosu od 24.444,01 euro pokriven je viškom prihoda prenesenim u iznosu 35.211,49 eura.
Višak prihoda raspoloživ u slijedećem razdoblju iznosi 10.767,48 eura.
I. Obrazloženje općeg dijela-sažetak
U izvršenju 2023. ostvareni su rashodi za nefinancijsku imovinu nabavom video nadzora u prostore škole, nabavom računala za kabinet informatike,namještaja za prostore bivše glazbene škole čiji su prostori vraćeni Gimnaziji,nabava uništenih klimatizacijskih uređaja uslijed nevremena.Manjak prihoda od nefinancijske imovine pokriven je viškom prihoda prenesenim.

II.   Izvršenje prihoda i rashoda po ekonomskoj klasifikaciji 

Povećanje prihoda konta 652 u 2023.godini u odnosu na Izvorni plan i Izvršenje 2022.obrazlaže se prihodima s naslova osiguranja-refundacija štete nastale na objektu škole uslijed grmljavinskog nevremena.
Ostvareni prihodi konta 661 u 2023.godini obrazlažu se povećanjem cijena najma školskog prostora i školske športske dvorane prema Odluci osnivača.
Povećanje rashoda za zaposlene- konto 312 i 311 u odnosu na Izvršenje 2022. i 2023. obrazlaže se povećanjem isplata materijalnih prava zaposlenicima ( jubilarne nagrade,pomoći za rođenje djeteta , isplate naknada za neiskorišteni godišnji odmor,isplate mentorskog rada nastavnicima). 
Rashodi konta 321 Naknade troškova zaposlenima u  2023. veći su zbog isplaćenih troškova za sudjelovanja nastavnika u radu NCVVO, plaćanja kotizacija za  seminare i natjecanja učenika, troškova prijevoza nastavnika na stručne seminare i troškova sudjelovanja ravnatelja na stručnim skupovima.
Rashodi konta 322 obrazlažu se povećanjem cijena energenata, fakturirani su veći iznosi mjesečnih računa dobavljača, izvršena je zamjena led žarulja u sportskoj dvorani, nabavljen je materijal za ozvučenje hodnika učeničkog prostora,nabavljen je materijal za ličenje zidova i zastornice za učionice koje su uništene tijekom nevremena.
 323 Rashodi za usluge u Izvršenju 2023.- ostvareni su uslugama tekućeg i investicijskog održavanja građevinskih objekata – ličenje zidova, ugradnja vrata, servisi opreme,plaćanje licenci za pametne ploče,izrada troškovnika krovišta i ostalih radova na objektu škole-elementarna nepogoda.Plaćeni su računi prijevoznicima za usluge prijevoza učenika i mentora koji su sudjelovali u natjecanjima.
Konto 329 Ostali nespomenuti rashodi u Izvršenju 2023.- nastali rashodi na osnovi plaćanja reprezentacije za natjecanja učenika i uplate članarina udruzi srednjoškolskih ravnatelja.Plaćeni su računi za premije osiguranja imovine i zaposlenih.
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